

今日运河·速读

整治

农村药品市场“大体检”
174家单位被立案查处

本报济宁11月3日讯(记者 李倩 通讯员 张景东) 3日,记者从济宁市中药监局获悉,在9、10月份的农村药品专项整治中,发现假劣药品22批次,174家单位被立案查处,对230家单位下达了整改通知书。

据了解,此次检查是该部门今年以来最大规模的专项整治,共检查药品、器械经营使用单位358家,其中零售药店37家,卫生室及个体诊所321家(含标准化卫生室187家),对药品零售经营企业、卫生院、个体诊所及村卫生室的检查覆盖面达100%。其中,检查发现假劣药品22批次,对174家单位进行了立案查处,230家单位下达了整改通知书。

评选

十佳律师和人民调解员开始评选

本报济宁11月3日讯(记者 王海龙) 记者从济宁市司法局了解到,2日,济宁市开始评选“十佳律师”和“十佳人民调解员”。目前,20名全市“十佳律师”,20名全市“十佳人民调解员”候选人的相关事迹已经向社会公布,市民可以通过投票的方式积极参与评选。

据了解,评选济宁市“十佳律师”、“十佳人民调解员”是济宁市司法局加强司法行政法律服务队伍建设、更好地服务济宁经济和社会发展推出的一项重要举措。经过认真推荐,按照评选标准已评选出全市“十佳律师”、“十佳人民调解员”候选人各20名。济宁市司法局专门在网络上设立十佳评选专题,有“十佳律师”和“十佳人民调解员”两个展示区,分为综合人气排行、网络人气排行、短信人气排行和语音人气排行,备有各个入选人员的详细资料,供广大市民作为评选参考。投票日期截至11月10日下午5时30分。

今年旅游线路价格与往年同期相比保持平稳

上海、海南线路下调两成

旅游

本报济宁11月3日讯(记者 曾现金) 本月是旅游的小淡季,部分旅游线路的价格出现浮动。3日,记者在采访中了解到,乘飞机

出行的旅游线路价格出现浮动,其中上海、海南方向的旅游线路下调两成。

“本周的咨询量明显减少,现在旅行社的工作人员都忙着整理档案。”济宁运河名雅旅行社总经理张拥军说,与旅游旺季相比,部分线路价格略有

下调。但是与往年同期相比,线路报价保持平稳。部分线路价格下调,主要原因是,本月起,国内部分景区开始执行冬季淡季票价,价格比旺季时略低。而机票价格对旅行社的优惠幅度也提高。

济宁国际旅行社总经

理陈中介绍,上海方向的机票优惠幅度较大,因此这条线路的报价比10月份下调了两成。近期由于受台风和洪水的影响,海南这条旅游线路的咨询量并不多,目前这条线路的报价也比10月份下调了两成。



本月看病免收三项费用

本报济宁11月3日讯(记者 曾现金 高建璋) 即日起,济宁市第一人民医院启动惠民优质服务月活动。11月1日至11月30日,来医院就诊的患者免收专家挂号费等三项费用。同时医院还开展“优质护理服务示范工程”等活动。这是记者从济宁市第一人民医院2日举行的新闻发布会上了解到的。

说,患者输入医院工作人员工号以及建议内容,留下联系方式,医院将整理患者意见,进一步提升医疗服务水平。”在门诊大厅,还设立检验单自助取单机。陈守义说,患者刷就诊卡就能打印检验单,极大地方便了患者。

11月1日至11月30日期间,来医院就诊患者,免收专家挂号费、普通挂号费和就诊卡费用。同时在门诊大厅增设服务总监,及时解决患者遇到的问题。规范临床护理服务,在脊柱外科、骨关节外科、小儿内科等10个病区作为“优质护理服务示范工程”试点病房。在加强基础护理,增加护理人力资源配备,配备多功能洗头车、电吹风等。另外开展无痛微创技术,减轻患者痛苦;做好文明服务缺陷管理意见征询系统管理,及时查处投诉问题;定期对出院病人进行回访;完善电子叫号系统,建立服务质量电子评价系统。

验收

邹城造林通过验收

本报济宁11月3日讯(记者 范少伟 通讯员 张传芹 段功) 3日,记者在邹城市林业局了解到,邹城2010年度造林实绩工作顺利通过山东省林业局检查验收。

据了解,山东省林业局检查组在认真听取了济宁市林业生产情况汇报后,先后深入到全市20个造林现场、4个绿化示范村镇申报单位,采取查阅资料、实地勘察、GPS定位等形式,逐地块、逐路段进行了认真勘查,严格核实。对济宁市林业工作取得的成绩给予充分肯定的同时,对下一步工作开展提出了指导性意见。

截至9月30日,邹城市累计完成成片造林2.8万亩,新建农田林网0.98万亩;绿色通道86公里;育苗0.71万亩;村屯植树235万株;营造封山育林墙网10万余米,较好地完成了2010年省市林业局下达的目标任务。

邹城市林业局相关负责人表示,要抓住当前林业发展的有利机遇,充分发挥好区位和资源优势,不断挖掘发展潜力,继续加大对猪牙皂等珍稀树种的保护、开发力度,以点带面,整体推进,进一步把邹城各项林业工作做大做强。